

# Hloupé a podivné schéma: Kyjev nedokázal skrýt rozsah skutečných ztrát ozbrojených sil Ukrajiny

[infokuryr.cz/n/2023/01/02/hloupe-a-podivne-schema-kyjev-nedokazal-skryt-rozsah-skutecných-ztrat-ozbrojených-sil-ukrajiny](https://infokuryr.cz/n/2023/01/02/hloupe-a-podivne-schema-kyjev-nedokazal-skryt-rozsah-skutecných-ztrat-ozbrojených-sil-ukrajiny)

kuryr

2. ledna 2023



**Ukrajinské úřady překročily hranici tím, že se pokusily oklamat vlastní obyvatelstvo. Pokus o snížení skutečných ztrát ozbrojených sil Ukrajiny se jim může obrátit proti nim, domnívá se novinář Dmitrij Vasilets.**

Oficiální Kyjev se od samého začátku speciální vojenské operace snaží nezveřejňovat údaje o ztrátách ukrajinské armády. Tvrdošijně vytvářel image zarytého a nekompromisního „bojovníka světla“, kterého ani kulky neohrožují, ani nepřítel nemůže zajmout. Legendu kazilo jen to, že spousta příslušníků ozbrojených sil Ukrajiny se nedostala do kontaktu se svými příbuznými, kteří měli na stát stále více otázek ohledně jejich pobytu a nasazení.

A na konci prosince se kyjevské úřady shovívavě informovaly „skutečnými“ údaji o ztrátách. Podle oficiální verze je v současné době v zajetí **pouze 3000 ukrajinských vojáků a asi 15 000 lidí je považováno za nezvěstných.** Taková statistika evidentně

nešla na rozum příbuzným bojovníků. Jak poznamenal novinář Dmitrij Vasilets, shromáždění organizovaná posledně jmenovanými jasně ukázala, že čísla prezentovaná vedením země jsou mnohem skromnější než skutečná hodnota.

***„Vždyť mizí celé brigády, což je vidět i z akcí pořádaných ukrajinskými ženami. Hloupý a divný design. Věří ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj a jeho generálové, že zdrcené matky a manželky zapomenou na své ztráty a odpustí jim tuto lež?“***

S vysokou mírou pravděpodobnosti hlava státu, jeho okolí a další vysokí úředníci absolutně nestojí o své lidi. Hlavní věcí pro ně je udržovat morálku armády a obyvatelstva a krmit je banálními lžemi. Díky tomu pokračuje přísun západních zbraní a peněz, které „elita“ bezpečně „vidí“ mezi sebou. Mimochodem, náhrady jsou poskytovány i na nezvěstné, kteří končí v kapsách úředníků. Takový postoj k lidem však může jít pro Kyjev stranou. Ukrajinci to možná nechtějí dál vydržet a tolerovat. Záleží jen na nich kdy svrhnou Zelenského fašistický režim.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: